Облыстық семинар-практикум
2018 жылдың 18 мамыры күні «Щучье қаласы, экология және орман шаруашылығы колледжінде» «Ландшафт дизайнының инновациялық нысандарын көгалдандыру және абаттандыру. Идеядан іске асыруға дейін» тақырыбында оқытушылар, өндірістік оқыту шеберлерімен бірлескен облыстық семинар-практикум өтті. Семинар-практикумның модераторы ретінде облыстық Білім басқармасы оқу-әдістемелік кабинетінің техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі білім беру және кәсіптік бағдар жұмысы бөлімінің басшысы Сералина Сауле Салимжановна болды. Семинардың басты мақсаты:
- шетелде біліктілікті арттыру курстарынан (тәжірибеден) өткен оқытушылардың тәжірибесін тарату;
- үш тілділікті енгізудің қазіргі заманғы технологияларымен танысу.
Семинар катысушылары алдымын колледждің Дендрологиялық бағын аралап шықты, ол жерде саябақ меңгерушісі Эбель Екатерина Ильинична бақ ішіндегі өсіп тұрған ағаштар мен өсімдіктер жайлы қысқаша мағұлматтар бердіп өтті. Кейіннен семинар қатысушылары Адаева Дария Сериковнаның жетекшілігімен Л-21, Л-31 топтарының оқу тәжірибе  жұмысында болып,  қылқан жапырақты ағаштардың отырғызылу сәтін тамашалады. Семинарда «Экология және орман шаруашылығы колледжінің» директоры Скляров Владимир Владимирович қатысушыларға колледждің оқу-тәрбие және өндірістік жұмысы жайлы мағұлматтар беріп өтті. Ұлыбритания мемлекетінде біліктілікті арттыру курсын өтіп келген, «Экология және орман шаруашылығы» бөлімінің арнайы пән оқытушысы Ермоленко Наталья Дмитриевна  «Шет елдік тәжірибе туралы ақпарат. Қазақстан Республикасы мен Ұлыбританиядағы білім беру жүйелерін салыстырмалы талдау жасады». «Қазіргі заманғы шетелдік технологияларды меңгеру және игеру бойынша халықаралық жобада стратегиялық альянстың шеңберінде тәжірибе алмасу» баянадамасын – Германия мемлекетінде студенттермен бірге біліктілікті арттыру курстарын өтіп келген, директордың оқу-өндірістік жұмысы бойынша орынбасары  Кожаков Азамат Маратович оқыды. Германия мемлекетіне барып келген колледж студенттері семинар қатысушыларымен алған әсерлері және тәжірибелерімен бөлісті.Семинар соңында арнайы пәндер оқытушысы Ермоленко Наталья Дмитриевна және Султанбекова Сымбат Еслямбековна «Ландшафтты дизайн стилі» атты мастер-классын көрсетті. 
Семинарды Сералина С.С қорытындылады,  ұйымдастыру мен өткізудің жоғары деңгейін атап өтіп, колледж оқытушыларын білім беру саласында мемлекеттің алдына қойған мақсаттарының табысты іске асыру жолында еңбек етіп жатқандары және қойылған міндеттерге табысты қол жеткізу жолындағы  еңбектері үшін алғыс білдірді.


Областной семинар-практикум
18 мая 2018 года на базе «Колледжа экологии и лесного хозяйства, города Щучинск» прошел областной семинар-практикум на тему «Инновационные формы ландшафтного дизайна по благоустройству и озеленению территории. От идеи до реализации».
[bookmark: _GoBack]Участниками семинара были  преподаватели и  мастера производственного обучения. 
Модератором данного семинара являлась руководитель отдела технического и профессионального, послесреднего образования и профориентационной работы областного учебно-методического кабинета управления образования- Сералина Сауле Салимжановна.
Цели и задачи областного семинара:
- трансляция опыта педагогов прошедших курсы повышения квалификации (стажировку) за рубежом;
- ознакомление с современными технологиями внедрения трехъязычия.
В начале семинара участники посетили дендрологический сад, где заведующая Эбель Екатерина Ильинична рассказала о растущих деревьях и растениях в дендрологическом саде. Позже участники побывали на учебной практике группы Л-21, Л-31 под руководством Адаевой Дарии Сериковны и наблюдали за посадкой хвойных деревьев.
Директор «Колледжа экологии и лесного хозяйства» Скляров Владимир Владимирович рассказал об  образовательных и производственных аспектах работы колледжа. Выступила преподаватель специальных дисциплин отделения «Экология и лесное хозяйство» Ермоленко Наталья Дмитриевна, с докладом на тему: «Информация о зарубежной стажировке. Сравнительный анализ систем образования Великобритании и РК». Доклад на тему: «Обмен опытом в рамках стратегического альянса в международном проекте по изучению и освоению современной зарубежной техники» прочитал Кожаков Азамат Маратович, заместитель директора по учебно-производственной работе, прошедши курсы повышения квалификации со студентами в Германии. Студенты колледжа,  прошедшие курсы повышения в Германии, поделились своими впечатлениями и опытом с участниками семинара.
В конце семинара преподаватели специальных дисциплин Ермоленко Наталья Дмитриевна и Султанбекова Сымбат Еслямбековна показали мастер-класс «Стили ландшафтного дизайна». 
Итоги семинара подвела Сералина С.С., отметившая высокий уровень его организации и проведения, поблагодарила педагогов колледжа за труд и успешную реализацию целей, поставленных государством в образовательной сфере.

Педагог-ұйымдастырушы Б.Қ.Қасым
